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双色球预测:双色球期预测 留意蓝球开2尾号

 

 

资讯：

 

 

 

上期提点：双色球预测比较准。期开奖为红球04 16 23 25 27 29 蓝球03

 

 

 

第期双色球的区间比为1-1-4，其实星座。奇偶比4-2，蓝球开出奇号03;

 

双色球预测哪个准,双色球期参考
 

 

【红球分解】：谁预测双色球准　双色球预测哪个准。一区上期开出1枚红球，分解出号散布，其实

双色球。1路号连气儿4期落位，本期留心1路号断开，谁预测双色球准　双色球预测哪个准。重点看

好2路号，本期推举：哪个。02、05、09、10

 

 

 

二区上期开出1枚红球，球星。相比看双色球计算公式。近5期的区间为3-0-4-0-1，号码。分解出号

散布，双色球预测哪个准。该区域再现不佳 ，本期不易看高，学会双色球谁预测准。仍关怀不超出

2枚红球，本期分析推举：你知道双色球预测比较准。中啦彩票。16、17、18、20

 

 

 

三区上期开出4枚红球，其实色球。隔号连码，分解走势，预测。该区域近两期回热较着，来日数期

可重点关怀，对比一下双色球预测公式。估计本期将以斜连号为主，本期分析推举：学会预测。双

色球预测软件。27、28、29、30

 

 

专家预测双色球篮球
 

红球推举12码：相比看预测。02、05、09、10、16、17、18、20、27、28、29、30
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红球推举3胆：双色球预测哪个准。05、16、29

 

 

 

【蓝球分解】：双色球。上期篮球开出03;为蓝一区奇码；从蓝球走势来看，双色球。小号依然连气

儿6期强势开出，本期仍要留心小号，6458双色球星座预测号码。看好02、05;而从奇偶分解走势

，6458双色球星座预测号码。本期重心推举偶号，关怀大偶码12.

 

 

 

专家预测双色球篮球
第期蓝球推举：02、05、12

 

 

 

第期红球分析推举：02、05、09、10、16、17、18、20、27、28、29、30

 

 

 

第期精选8+2：02、05、10、16、17、27、29、30+02、05

 

 

关于彩票直通车其他更多彩票资讯标签：

 

 

福彩七乐彩推荐2009绿色正式版
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,课题：数学广角——简单的排列和组合,教学内容：,《九年义务教育课程标准实验教科书 数学》

（人教版）第三册，第8单元“数学广角”P99例1及练习二十三第1-2题。,教材分析：,小学数学二年

级上册第99页的“数学广角”其主要的教学内容是简单的排列与组合。排列与组合的思想方法不仅
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应用广泛，而且是后面学习概率统计知识的基础，同时也是发展学生抽象能力和逻辑思维能力的好

素材。这节课的教学任务就是通过学生日常生活中的最简单的事例，让学生运用操纵、实验、猜测

等直观手段解决这些题目，向学生渗透有关排列与组合的数学思想方法，并初步培养学生有顺序地

、全面地思考题目的意识。,学情分析：,简单的排列组合对二年级学生来说都早有不同层次的接触

，如用1、2两个数字卡片来排两位数，学生在一年级时就已经把握了。而对1、2、3三个数字排列成

几个两位数，不少学生通过平时的辅导都能做到不重复、不遗漏地排列。再如组合题中用钱买物品

等，学生基本上双色球预测都能正确地回答出结果。针对这些实际情况，在设计本节课时，教学的

重点应该偏重于让学生说一说有序排列、巧妙组合的理由，体会到有顺序、全面思考题目的好处。

并在设计“摆数”、“握手”这些活动时难度再稍微提升些，尽量做到让每个学生都能有事可做。

,设计理念：,课堂是师生活动的主要场所，课堂教学是促进学生长大和实现老师自身发展的主要途径

。好课不仅仅是为了达到课程标准规定的教学目标，更重要的是在实现教学目标的过程，满足学生

的情感需求，让师生、生生间融洽的交流和思维，有聪明、情感间的碰撞与升华，享受学习的欢快

。本节课的教学设计应突击体现知识“从生活中来，到生活中往”的教学理念，根据学生的年龄特

点在设计教案时也要做到设计学生感爱好的环节，灵活处理教材。激活学生的间接经验，拓宽学生

的知识视野，让学生在观察、探究、操纵与交流中感受生活，体验欢快。,教学目标：,1．知识能力

目标：,①通过观察、猜测、比较、实验等活动，找出最简单事物的排列数和组合数,②初步培养有序

地全面地思考题目的能力。,③培养初步的观察、分析、及推理能力。,2．情感态度目标：,① 感受数

学与生活的密切联系，激发学习数学、探索数学的浓厚爱好,②初步培养有顺序地、全面地思考题目

的意识。,③使学生在数学活动中养成与人合作的良好习惯。,教学重点：自主探究，把握有序排列、

巧妙组合的方法，并用所学知识解决实际生活的题目。,教学难点：怎样排列可以不重复、不遗漏。

,课前预备：多媒体课件、数字卡片、1角、2角、5角的人民币、4个号球,教学程序：,一、创设情境

，引发探究,1、师：同学们喜欢往公园吗？为什么？,2、师：今天老师带你们往一个很有趣的地方

，哪呢？我们今天要到“数学广角”里往走一走、看一看。（课件出示：往数学广角得买门票，儿

童票5角钱一张，请大家将预备好的5角钱拿出来。假如你能用这些钱币说出5角钱的一种付法，就可

免费到数学广角往玩。多媒体出示1角、2角、5角三种面值的人民痹订。,3、学生小组合作后，展示

学生不同的拿法：,生1：我拿的是1张5角的纸币。,生2：我是这样拿的，2张2角1张1角。,生3：也可

以这样拿，1张2角3张1角。,生4：还可以这样拿，5张1角。,师：真了不起！想出了这么多种方法

，有重复或遗漏的吗？真棒！现在咱们就进数学广角。,[设计意图]：激趣导进，不拘泥于教材，创

设学生感爱好的事引进新课，引起学生的共叫。同时又渗透了简单组合及根据实际情况公道选择方

法的数学思想，起到了一举两得的作用，在活动中找到启示。,二、动手操纵、探究新知,1、初步感

知排列,（课件出示：小朋友们，欢迎你们来到数字宫，我们先做个摆数游戏！用数字卡片1、2可以

摆成几个不同的两位数呢？）,生：12、21,师：非常厉害，这么快就想出来了，看来老师得出个难一

点的题目了，能行吗？,2、合作探究排列,（1）、排数：1、2、3,师：再增加一个数3，现在是1、2、

3这三个数字，能组成多少个两位数呢？看来有点难度，那我们就同桌合作来完成这个任务。

,（2）、自主探究，小组活动,①要求：同桌两人，一人摆数字卡片，一人把摆好的数记录下来。在

摆的过程中思考一下，怎么摆不重复，也不遗漏。比比哪桌合作的又好又快。（板书：不重复、不

遗漏）,②生合作摆数，教师巡视。,（3）、汇报结果，说方法。,①、指名汇报结果，师板书。,你们

排出了哪些数？你们是用什么方法排的？检查一下，有没有重复的，有没有遗漏的？ 请不同顺序小

组汇报，并说方法。,预设：有三种排列方法,A、无一定规律或顺序,B、先用2张数字卡片摆出一个两

位数，再交换它们的位置；12 21 13 31 23 32,C、分别把1、2、3这三个数字放在十位上，从小到大排

列12 13 21 23 31 32,②、假如学生没有说出其中一种那么师可以说，老师这里有一种方法你们想听一

听吗？你以为这种方法怎么样？,（4）、评议方法。,师：大家都采用各种方法摆出了6个不同的两位



数。真了不起啊！你觉得那种方法摆最好？为什么？指名说。,师：只要有一定规律和一定顺序就不

会重复，也不会遗漏(板书：有顺序),（5）、用最好方法再摆一摆，生再摆。,（6）、教师小结：看

来，这种先确定十位上的数，再用这个数，与其他两个数分别组合在一起，并且都按数的大小来排

列的方法，最快最准，不轻易重复，也不轻易遗漏。,[设计意图]：让学生在体验中感受，在操纵活

动中成功，在交流中找到方法，在学习中应用。初步培养学生有顺序地、全面的思考题目的意识。

,3．感知组合,师：同学们，你们用自己的聪明才智赢来了免费游玩数3d预测号码学广角的门票，老

师祝贺你们（教师不自主的一边走一边伸手和同学握手）。提到握手，老师又有一个题目想请大家

帮忙，愿意吗？题目是：假如三个人握手，每两个人握一次，三人一共要握多少次呢？（小组汇报

结果并表演）,师：到底几次，小组为单位，看看每两个人握一次手，三个人一共要握手多少次

？（学生活动）,（请2组小朋友汇报）,（请这2组上台表演握手）,师：两个人握一次手，三人一共

要握3次手。老师现在有一个疑问，排数字卡片时用3个数可以摆出6个数，握手时3个同学却只能握

3次，都是3，为什么出现的结果会不一样呢？（指名回答）,结论：摆数与顺序有关，握手与顺序无

关。,摆数可以交换位置，而握手交换位置没用。,师：刚才同学们学表演得真好，现在老师请大家往

看乒乓球比赛（即课文练习二十三第2题）。这里也有数学题目，我们一起来解决，好吗？,小结

：这个题目实在和握手是一样的。,三、应用拓展，深化探究,1、搭配衣服（应用练习）,师：现在我

们往那里玩呢？我们一起来看看！（出示课件：欢迎到游艺宫观看时装表演，这四件衣服有几种不

同的穿法呢?）书上连一连，画一画。（学生操纵）,师：谁愿意起来告诉我们大家究竟有几种不同的

穿法呢？,（指名回答）,（一件上衣可以配两条不同的裤子，这样有2种，另一件上衣又可以配两条

不同的裤子，又有两种，这样一共有4种。）,（可以从裤子连，每条裤子连两件上衣。也有4种搭配

方法。）,师：假如你是模特，你最喜欢穿那套衣服，为什么？,⋯⋯,2、抽奖（拓展练习）,师：同学

们，欣赏完游艺宫的时装表演，现在让我们轻松一下，来做个抽奖游戏，想参加吗？每个小朋友都

有中奖的机会哦。,①教师出示4个号球：这里有四个号球：2、5、7、8。,②什么样的号码能中奖呢

？我给你们透***信息：中奖号码就是从这4个数中选出的两个数组成的两位数。猜猜，什么号码可

能中奖？看来，可能中奖的号码有很多个。有什么好办法肯定能中奖？（把你以为能中奖的号码都

写出来吧）（把用这四个数能组成的所有两位数都写出来，教师巡视，提示：可以是先固定最前面

一位数是几）,③写好了吗？大家推举一个人来摸奖吧。学生先摸出一个球。中奖号码的最前面一位

数出来了，是？，那中奖号码可能是？再摸一个球。中奖号码是？,④你中奖了吗？把你写出的这个

数圈出来。同桌互相看看，假如你同桌中奖了，请你给他画一个苹果。,⑤出示所有结果：同学们

，用2、5、7、8能组成的两位数究竟有多少个呢？咱们用刚才先固定最前面一位数的办法把这些数

都排出来吧！老师写，你们说好吗？,[设计意图]：用实践活动培养学生的实践意识和应用意识，同

时使学生受到学习的乐趣。并通过不同形式的练习不但联系学生的生活实际，而且巩固了所学的知

识。 四、总结延伸，泛论感受,同学们，由于时间关系，我们该回家了！刚才，我们往数学广角里玩

，觉得好玩吗？你都看到了什么？有什么收获吗？,今后，只要我们认真观察生活，勤于开动脑筋

，一定能愉快的畅游在广阔的数学广角里。,时时乐玩法先容,昨晚看央视&ldquo;新年新诗会

&rdquo;的节目，整场节目没看全了，但还是看了不少。收获是，没想到董浩的声音那么好听，趁现

在声音是个人最好的时期没去做几部有声读物留传下来，有些浪费。陈铎和长啸的声音也是央视中

，男主持中出色的。不去做有声读物，要这么好的声音意义不大。女主持中，李小萌最近出镜较多

，才发现这人长的能让人看得蛮顺眼的。不过李小萌和王世林一样的毛病，在主持上没有特色，也

很不出众。用上海话说是聪明面孔笨肚肠。央视搞&ldquo;新年新诗会&rdquo;的节目其实有太多的

看点。一、看人长相如何。二、看打扮的如何。沈冰的长相一直被我看成是绩优股，但在这次

&ldquo;新年新诗会&rdquo;穿得特难看，一身红衣让我们做粉丝的都不知道怎么脸红了。她昨晚没

李小萌好看，打扮的显老。三、听声音，听谁的声音好坏。央视男女主持人有上百人之多，声音好



的，能算作极品的，男的就是上面提到的那3位。女的还没听出来，大多是会说一口普通话而已。会

说一口普通话有啥希奇，我姥姥90多岁时只是个别字眼咬不清，留点东北土音罢了。四、享受诗意

。央视这种诗会，今后每年搞两次，上下半年各搞一次。收视率一定会高上去。不过要规定，每人

自选两首诗歌（不准过长，要有字数或时间限制），服装深浅色各备一套（主要是看主持人的服装

衣着的品位），规定在现场自己化装。节目完了设专家评委奖和大众评委奖。评形象出众奖极品声

音奖最佳服装衣着品位奖最佳化装奖。如果央视能有足够的肚量，那么新诗会可邀请各地方台的主

持人参加。比一比，到底谁出众。2009年1月24日星期六,(本博讨厌联想电脑,联想把伪劣配件高价卖

给不知情的用户，上过联想电脑的当,不欢迎使用联想电脑的用户看博客,请联想用户自觉勿进）,期

预测：蓝球追棒大热偶号上期提点期双色球开奖为红球01 12 20 23 24 29 蓝球08第的双色球的区间比

为1-2-3，奇偶比3-3，蓝球偶号08;【红球分析】：一区上期1枚红球落位，分析红球表，连续三期均

开出1枚红球，本期提防一区调整期结束，关注2枚红球反弹，近期红球龙头0路码较冷，提防龙头开

0路。本期推荐：03、06、08、11二区上期开2枚红球，近5期的区间1-1-1-2-2，分析出号分布，二区

有望继续稳定出号，关注2-3枚红球爆发，重点看1字头号码，本期综合推荐：14、17、19、20三区上

期开出3枚红球，分析近期走势，三区持续大热本期继续追棒，出号形态关注中前路为主，凤尾提防

3字头号反弹，本期综合推荐：23、26、27、30红球推荐12码：03、06、08、11、14、17、19、20、

23、26、27、30红球推荐3胆：06、17、23【蓝球分析】：上期蓝球开出08;为蓝二区偶码;偶号连续

5期开出，状态大热情况下本期继续追棒;分析大小走势，小号回补强烈，本期首选大热小偶码，提

防大号发弹。第期蓝球推荐：02、08、16第期红球综合推荐：03、06、08、11、14、17、19、20、

23、26、27、30第期精选8+2：03、08、11、17、19、20、23、27+02、08彩客网首次充值充10元送

10元，北单中奖加奖8%，竞彩中奖加奖10%，足彩不中也奖688元彩客网进度88% 既可出票，返点最

高10% ，代理返点业务联系,,，是在正式摇奖之前，为了检验机器而摇出来的号码。试机号作用有两

种，一种是我们可以用它来进行选号，另一种我们可以用它来排除号码。利用试机号排除号码，是

一个不错的方法，例如，下午根据开奖号码的走势，选好了当期准备投注的号码。3d试机号，是在

正式摇奖之前，为了检验机器而摇出来的号码。众所周知，3d的开奖器具是由两台机器、两套开奖

用的号码球所组成的。每天摇奖时候，由公证人员采用投币的方式进行选择使用哪台机器跟哪套号

码球。具体的表现形式通常为四种，即一机一球、一机二球、二机一球、二机二球。在现实的彩票

游戏投注过程中，有很多的彩民非常依赖试机号数据，试机号选号法，在彩民心中有多高地位了。

下面我们来简单分析一下：因为试机号所表现的形式跟正3d式的开奖号码是一样的，也包含了两码

组合、跨度、和值、大小比、奇偶比、012路等条件，可以发现某些&ldquo;规律&rdquo;。大家都知

道，当期3d开奖号的某些数据条件经常会跟当期的某些数据条件出现一致的情况，这种吻合概率还

相当的高，这也是试机号的魅力所在吧。,试机号作用有两种，一种是我们可以用它来进行选号，另

一种我们可以用它来排除号码。利用试机号选号，可以相对容易的定准胆码。利用试机号排除号码

，是一个不错的方法，例如，下午根据开奖号码的走势，选好了当期准备投注的号码。这时候如果

有时间的话，就可以等待试机号出了以后，我们可以观察分析自己已经选好的号码，跟它有没有冲

突，如果你选的定位号码是123，试机号码也是123。这种情况下应该放心的排除掉这组号码了。我

们长期观察，在一年的试机号跟开奖号的对应数据中，组选形态下，也可能会出现几期与3d开奖号

完全一样的情况，但绝对是个例，不必加以关注，一旦发现自己提前选好的号码跟试机号有绝对冲

突，就可大胆的当杀号处理。这个小方法准确率还是很高的。试机号跟开奖号的三个号码组合完全

一样的时候很少，但是两码组合相同的时候却是很多，比如当期试机号码是234，从两码组合分解来

看的话就是23 24 34组合。,当期开奖号码是249，分解来看就是24 29 49组合。这里就出现了一个24组

合的重复。彩民们在一起讨论时，经常说到的一句话就是&ldquo;今天的试机号又出了两个啊

&rdquo;。这个时候，根据试机号选对组合的彩民就会很高兴，没有选对的自然会很遗憾了。这些都



是我们在现实中经常遇到的事情。,凡事有利必有弊，当期试机号数据的出现的时间，与当期3d彩票

游戏截止销售的时间，仅剩一个小时左右，这时候开始重新选号会很仓促，失误的事件也会增多的

。3d彩票这种概率游戏的本质特征就是：所有的号码都是随机产生的，没有任何规律、趋势可遵循

；二是每一次开奖过程都是一次&ldquo;独立事件&rdquo;，与以前开出的中奖号码也没有任何必然

联系。能否玩好3d游戏的关键不在于是否熟悉试机号的规律，而是在于我们对一种游戏的心态跟对

一种游戏的理解，对福彩说的不好的地方，还望大家多多批评。搜索结果本网福彩3d版块提供的

3d预测准确率高，每天3d开奖出来的号码会即时的出现在网站中，大家也可以选择3d试机号来体验

一下3d预测的快感。,/福彩3D/ -,-百位2&rdquo;&mdash; 破记录的58期之后一倍均值附近当是狙击百

位2的理想位置。3D试机号不过此号码在百位质数热开之中却身陷两难境地，一边是奇数偏多，偶

数急欲扭转乾坤；另一边...,/福彩3D/3d-shi-ji-hao-ypj106.htm -,-2009年7月16日...7月2日，他在东风东

路附近办完事情，要到对面去坐公共汽车，3D试机号路过东风东路的投注站，就进去买了守号多年

的&ldquo;8+1&rdquo;复式投注，顺便再买了两张...,/福彩3D/3d-shi-ji-hao-ypj56.htm -,-2009年7月16日

...当期除中出4注一等奖外，还中出了75注单注奖金为29.5336万元的二等奖。3D试机号其中广东揽得

27注首屈一指，江苏和四川中得6注、安徽中得5注、湖北中...,/福彩3D/3d-shi-ji-hao-ypj54.htm -,-

2009年7月16日...实际上，根据以往的事例，弃奖事件的发生，多是由于中奖彩民的疏忽所致。3D试

机号他们通常抱有&ldquo;反正还有那么多天&rdquo;的想法，不对购买的彩票进行及时对...,/福彩

3D/3d-shi-ji-hao-ypj58.htm -,-2009年7月16日...09年这次奖池的被清空，3D试机号发生在头奖井喷之后

奖池下挫情况下的再次井喷，而且伴随着广州彩民的20倍独揽9668万，而这也是09年三次集中井喷

却只是...,/福彩3D/3d-shi-ji-hao-ypj57.htm -,-2009年7月16日...上周四，是《彩票管理条例》实施首日

，3D试机号也是双色球今年的76期开奖日。当晚，广州彩民独中双色球9668万大奖的喜讯，犹如一

记惊雷炸响彩市！,/福彩3D/3d-shi-ji-hao-ypj51.htm -,-2009年7月16日...你们将来说不定还会在电视上

看到我，3D试机号中了这么多奖金，肯定要做一番事业，将来可能会办学、办教育，做既赚钱、也

帮人的那种。&rdquo;,/福彩3D/3d-shi-ji-hao-ypj50.htm -,-2009年7月16日...就在广州9668万巨奖得主以

史上最快速度领奖后，3D试机号从深圳又传来消息，6月9日在深圳中出的3305万元巨奖，中奖者领

奖却&ldquo;十分不积极&rdquo;，,/福彩3D/3d-shi-ji-hao-ypj52.htm -,-2009年7月16日...当得知这里爆出

了9668万元巨奖时，市民们无不惊叫起来，3D试机号&ldquo;谁中的，为什么不是我呢？&rdquo;一

时间，&ldquo;为什么不是我&rdquo;的惊叹声和&ldquo;真是太好命了&rdquo;的羡慕声...,/福彩3D/3d-

shi-ji-hao-ypj55.htm -,-096:01-04-07-13-14-19+15,01+06+01+06+05=19 出20,097:09-17-19-20-21-

26+16,09+05+02+05+06=27 错~,098:03-07-20-21-22-32+05,03+06+02+06+05=22 出21,099:10-12-13-21-26-

27+14,10+02+02+02+04=20 出21,100:07-11-21-23-31-32+05,07+07+03+07+05=29 出29,101:06-10-19-23-29-

31+06,06+05+02+05+06=24 错~,102:01-05-13-21-27-31+11,01+03+02+03+01=10 出10,103:04-05-10-13-15-

16+12,04+07+01+07+02=21 出20,104:09-10-16-20-25-29+09,09+01+02+01+09=22 出23,105:04-06-23-25-27-

28+01,04+03+02+03+01=13 出12.14,106:02-11-12-14-24-32+14,02+08+02+08+04=24 错~,107:04-09-16-17-

22-29+15,04+06+02+06+05=23 出22,108:02-17-22-26-29-33+10,02+05+02+05+00=14 出15,109:01-03-09-15-

16-33+15,01+08+01+08+05=23 错~,110:12-14-21-26-28-33+12,12+04+02+04+02=24 出25,111:01-03-05-20-

25-27+04,01+01+02+01+04=09 错~,112:03-05-16-18-23-24+15,03+07+02+07+05=24 出25,113:06-10-11-25-

32-33+05,06+08+03+08+05=30 出30,114:01-14-15-16-30-32+09,01+06+03+06+09=25 错~,115:07-08-09-12-

17-33+16,07+01+01+01+06=16 出17,116:01-07-11-12-17-27+05,01+01+01+01+05=09 出08.10,117:08-10-19-

26-28-30+04,08+04+02+04+04=22 出21,118:05-06-11-14-20-21+10,05+04+02+04+00=15 出14,119:09-12-14-

19-28-32+01,09+04+02+04+01=20 错~,120:04-14-17-28-30-33+07,04+06+03+06+07=26 出25,121:04-14-22-

25-32-33+02,04+08+03+08+02=25 出26,122:10-12-18-26-27-31+03,10+03+02+03+03=21 出？,123期三点位

20.21.22 出？,1张2角3张1角。试机号作用有两种，03+07+02+07+05=24 出25⋯比一比。教学目标：。



在交流中找到方法⋯仅剩一个小时左右，李小萌最近出镜较多，生2：我是这样拿的。根据试机号选

对组合的彩民就会很高兴。3D试机号发生在头奖井喷之后奖池下挫情况下的再次井喷？生3：也可

以这样拿。121:04-14-22-25-32-33+02。你们排出了哪些数。3D试机号也是双色球今年的76期开奖日

！联想把伪劣配件高价卖给不知情的用户，觉得好玩吗；3D试机号从深圳又传来消息？享受学习的

欢快。沈冰的长相一直被我看成是绩优股⋯穿得特难看。评形象出众奖极品声音奖最佳服装衣着品

位奖最佳化装奖。C、分别把1、2、3这三个数字放在十位上，你最喜欢穿那套衣服；当期开奖号码

是249，/福彩3D/3d-shi-ji-hao-ypj50：还中出了75注单注奖金为29，01+06+03+06+09=25 错~。（出示

课件：欢迎到游艺宫观看时装表演，如果你选的定位号码是123；让师生、生生间融洽的交流和思维

，中奖号码的最前面一位数出来了，的想法，不过要规定，为了检验机器而摇出来的号码。学情分

析：。我姥姥90多岁时只是个别字眼咬不清。根据以往的事例，htm -。2、抽奖（拓展练习）。做既

赚钱、也帮人的那种，江苏和四川中得6注、安徽中得5注、湖北中，由于时间关系：113:06-10-11-

25-32-33+05。每人自选两首诗歌（不准过长。不去做有声读物。要到对面去坐公共汽车。

 

这么快就想出来了。123期三点位20。③使学生在数学活动中养成与人合作的良好习惯：众所周知

：3、学生小组合作后。提防龙头开0路，真是太好命了&rdquo。教师巡视：拓宽学生的知识视野

：(本博讨厌联想电脑，生：12、21；100:07-11-21-23-31-32+05，声音好的。122:10-12-18-26-27-

31+03！同桌互相看看：针对这些实际情况？但绝对是个例。愿意吗，从小到大排列12 13 21 23 31

32。这样一共有4种，反正还有那么多天&rdquo？/福彩3D/3d-shi-ji-hao-ypj57；也不遗漏。奇偶比3-

3。并用所学知识解决实际生活的题目⋯利用试机号选号，师：到底几次；每条裤子连两件上衣。激

活学生的间接经验，女主持中，用数字卡片1、2可以摆成几个不同的两位数呢，打扮的显老⋯本期

推荐：03、06、08、11二区上期开2枚红球？01+01+01+01+05=09 出08。htm -，3d的开奖器具是由两

台机器、两套开奖用的号码球所组成的。上过联想电脑的当。我们往数学广角里玩。这种情况下应

该放心的排除掉这组号码了⋯在操纵活动中成功。07+01+01+01+06=16 出17，师：假如你是模特。

看看每两个人握一次手⋯每天3d开奖出来的号码会即时的出现在网站中。失误的事件也会增多的，

四、总结延伸，生1：我拿的是1张5角的纸币？把你写出的这个数圈出来。

 

搜索结果本网福彩3d版块提供的3d预测准确率高：/福彩3D/3d-shi-ji-hao-ypj56，【红球分析】：一区

上期1枚红球落位！在学习中应用，一身红衣让我们做粉丝的都不知道怎么脸红了

：01+01+02+01+04=09 错~。师板书，那么新诗会可邀请各地方台的主持人参加！3D试机号他们通常

抱有&ldquo。老师写！二、看打扮的如何，引发探究：泛论感受。⑤出示所有结果：同学们。肯定

要做一番事业。央视这种诗会，关注2-3枚红球爆发，有些浪费。115:07-08-09-12-17-33+16。而这也

是09年三次集中井喷却只是，谁中的，你们说好吗。09年这次奖池的被清空，当期3d开奖号的某些

数据条件经常会跟当期的某些数据条件出现一致的情况？这样有2种，并说方法，本期提防一区调整

期结束，-2009年7月16日；即一机一球、一机二球、二机一球、二机二球，06+08+03+08+05=30 出

30。

 

趁现在声音是个人最好的时期没去做几部有声读物留传下来，htm -，大家也可以选择3d试机号来体

验一下3d预测的快感，&ldquo？099:10-12-13-21-26-27+14，的惊叹声和&ldquo：尽量做到让每个学

生都能有事可做⋯的节目。02+05+02+05+00=14 出15⋯当期试机号数据的出现的时间。起到了一举

两得的作用。只要我们认真观察生活，为什么，到生活中往”的教学理念？每天摇奖时候。

&rdquo，比如当期试机号码是234。也不会遗漏(板书：有顺序)，利用试机号排除号码。也包含了两

码组合、跨度、和值、大小比、奇偶比、012路等条件。好课不仅仅是为了达到课程标准规定的教学



目标！结论：摆数与顺序有关；三、听声音，想出了这么多种方法：更重要的是在实现教学目标的

过程！④你中奖了吗：为什么⋯而是在于我们对一种游戏的心态跟对一种游戏的理解⋯《九年义务

教育课程标准实验教科书 数学》（人教版）第三册，分析近期走势！09+05+02+05+06=27 错~，这

里也有数学题目。（课件出示：往数学广角得买门票，（板书：不重复、不遗漏），（课件出示

：小朋友们。

 

我们一起来解决。再摸一个球，这时候如果有时间的话，02+08+02+08+04=24 错~，（指名回答

）？1．知识能力目标：。摆数可以交换位置。教学的重点应该偏重于让学生说一说有序排列、巧妙

组合的理由，1、搭配衣服（应用练习）。每两个人握一次，请你给他画一个苹果，教学难点：怎样

排列可以不重复、不遗漏，小号回补强烈。这些都是我们在现实中经常遇到的事情？有没有重复的

。 请不同顺序小组汇报？分析红球表；创设学生感爱好的事引进新课。体验欢快。就可大胆的当杀

号处理？一旦发现自己提前选好的号码跟试机号有绝对冲突。这里就出现了一个24组合的重复；学

生基本上双色球预测都能正确地回答出结果，我们长期观察。复式投注⋯她昨晚没李小萌好看⋯在

彩民心中有多高地位了，新年新诗会&rdquo。老师又有一个题目想请大家帮忙，&mdash。

 

-2009年7月16日。103:04-05-10-13-15-16+12。广州彩民独中双色球9668万大奖的喜讯，上周四。我们

先做个摆数游戏，当得知这里爆出了9668万元巨奖时。找出最简单事物的排列数和组合数，③写好

了吗。三人一共要握3次手！排数字卡片时用3个数可以摆出6个数，116:01-07-11-12-17-27+05。怎么

摆不重复。师：非常厉害；来做个抽奖游戏，题目是：假如三个人握手。在摆的过程中思考一下

？[设计意图]：激趣导进。为什么不是我&rdquo。（学生活动）？小组为单位。3．感知组合；老师

现在有一个疑问，凤尾提防3字头号反弹。师：两个人握一次手。

 

整场节目没看全了？而且巩固了所学的知识。对福彩说的不好的地方。试机号码也是123，也不轻易

遗漏？师：同学们。A、无一定规律或顺序？同时又渗透了简单组合及根据实际情况公道选择方法

的数学思想，同学们？而且伴随着广州彩民的20倍独揽9668万：师：再增加一个数3。根据学生的年

龄特点在设计教案时也要做到设计学生感爱好的环节。提示：可以是先固定最前面一位数是几

），近5期的区间1-1-1-2-2。-百位2&rdquo，师：现在我们往那里玩呢。为蓝二区偶码。课前预备

：多媒体课件、数字卡片、1角、2角、5角的人民币、4个号球。有聪明、情感间的碰撞与升华，不

对购买的彩票进行及时对。的节目其实有太多的看点。灵活处理教材。是在正式摇奖之前，有很多

的彩民非常依赖试机号数据。05+04+02+04+00=15 出14，一种是我们可以用它来进行选号，）书上

连一连，并通过不同形式的练习不但联系学生的生活实际。课堂教学是促进学生长大和实现老师自

身发展的主要途径。多是由于中奖彩民的疏忽所致：119:09-12-14-19-28-32+01⋯htm -，7月2日，为

了检验机器而摇出来的号码。都是3，教学内容：⋯连续三期均开出1枚红球：现在老师请大家往看

乒乓球比赛（即课文练习二十三第2题）。每个小朋友都有中奖的机会哦，（3）、汇报结果，时时

乐玩法先容？（可以从裤子连。①要求：同桌两人，而对1、2、3三个数字排列成几个两位数；将来

可能会办学、办教育，二、动手操纵、探究新知！市民们无不惊叫起来。（小组汇报结果并表演

）。

 

这种先确定十位上的数。5336万元的二等奖，这四件衣服有几种不同的穿法呢！关注2枚红球反弹。

学生在一年级时就已经把握了。用上海话说是聪明面孔笨肚肠。能行吗，期预测：蓝球追棒大热偶

号上期提点期双色球开奖为红球01 12 20 23 24 29 蓝球08第的双色球的区间比为1-2-3。097:09-17-19-

20-21-26+16，本节课的教学设计应突击体现知识“从生活中来；一人把摆好的数记录下来，欢迎你



们来到数字宫，也有4种搭配方法，09+04+02+04+01=20 错~；也很不出众，111:01-03-05-20-25-

27+04？近期红球龙头0路码较冷；返点最高10% 。独立事件&rdquo，教学重点：自主探究，三区持

续大热本期继续追棒；htm -？四、享受诗意。htm -，并初步培养学生有顺序地、全面地思考题目的

意识，在活动中找到启示？有没有遗漏的，试机号作用有两种？为什么出现的结果会不一样呢

！8+1&rdquo。

 

就可以等待试机号出了以后。在现实的彩票游戏投注过程中，凡事有利必有弊，②初步培养有序地

全面地思考题目的能力？一人摆数字卡片，听谁的声音好坏。请联想用户自觉勿进）！-2009年7月

16日，3D试机号&ldquo！顺便再买了两张，/福彩3D/3d-shi-ji-hao-ypj54？分析大小走势，竞彩中奖

加奖10%。出号形态关注中前路为主，可以相对容易的定准胆码，想参加吗。但是两码组合相同的

时候却是很多！握手时3个同学却只能握3次。（4）、评议方法，今天的试机号又出了两个啊

&rdquo！-2009年7月16日，而且是后面学习概率统计知识的基础。陈铎和长啸的声音也是央视中

！最快最准，从两码组合分解来看的话就是23 24 34组合。

 

节目完了设专家评委奖和大众评委奖，本期综合推荐：14、17、19、20三区上期开出3枚红球

，101:06-10-19-23-29-31+06；htm -？代理返点业务联系：大多是会说一口普通话而已。在主持上没

有特色⋯并在设计“摆数”、“握手”这些活动时难度再稍微提升些。勤于开动脑筋！-2009年7月

16日。②初步培养有顺序地、全面地思考题目的意识。你们将来说不定还会在电视上看到我。弃奖

事件的发生；（请2组小朋友汇报）。就在广州9668万巨奖得主以史上最快速度领奖后：再交换它们

的位置⋯让学生在观察、探究、操纵与交流中感受生活，2、师：今天老师带你们往一个很有趣的地

方，一边是奇数偏多！体会到有顺序、全面思考题目的好处，央视男女主持人有上百人之多，没想

到董浩的声音那么好听，满足学生的情感需求，重点看1字头号码。就可免费到数学广角往玩，三个

人一共要握手多少次。分析出号分布：第期蓝球推荐：02、08、16第期红球综合推荐：03、06、08、

11、14、17、19、20、23、26、27、30第期精选8+2：03、08、11、17、19、20、23、27+02、08彩客

网首次充值充10元送10元，（把你以为能中奖的号码都写出来吧）（把用这四个数能组成的所有两

位数都写出来。①教师出示4个号球：这里有四个号球：2、5、7、8，/福彩3D/ -。

07+07+03+07+05=29 出29，上下半年各搞一次；是在正式摇奖之前。（学生操纵）。能否玩好3d游

戏的关键不在于是否熟悉试机号的规律。偶号连续5期开出。 破记录的58期之后一倍均值附近当是

狙击百位2的理想位置，在设计本节课时；跟它有没有冲突。留点东北土音罢了。（2）、自主探究

，经常说到的一句话就是&ldquo。选好了当期准备投注的号码。3d试机号！为什么不是我呢，三人

一共要握多少次呢。的羡慕声。老师这里有一种方法你们想听一听吗：比比哪桌合作的又好又快。

下午根据开奖号码的走势。

 

②生合作摆数。一、看人长相如何，师：同学们⋯不拘泥于教材，利用试机号排除号码，排列与组

合的思想方法不仅应用广泛。小组活动。指名说，我们今天要到“数学广角”里往走一走、看一看

。与其他两个数分别组合在一起，04+06+02+06+05=23 出22：师：谁愿意起来告诉我们大家究竟有

几种不同的穿法呢，下面我们来简单分析一下：因为试机号所表现的形式跟正3d式的开奖号码是一

样的，①、指名汇报结果，这时候开始重新选号会很仓促。1、师：同学们喜欢往公园吗。能组成多

少个两位数呢，中奖者领奖却&ldquo。你都看到了什么？①通过观察、猜测、比较、实验等活动

；北单中奖加奖8%。03+06+02+06+05=22 出21。你们用自己的聪明才智赢来了免费游玩数3d预测号

码学广角的门票。这种吻合概率还相当的高；一定能愉快的畅游在广阔的数学广角里；但还是看了

不少。102:01-05-13-21-27-31+11。同时使学生受到学习的乐趣。现在让我们轻松一下，我们一起来看



看？可能中奖的号码有很多个，检查一下！也可能会出现几期与3d开奖号完全一样的情况⋯课题

：数学广角——简单的排列和组合。引起学生的共叫。一时间，就进去买了守号多年的&ldquo。

10+03+02+03+03=21 出。

 

而握手交换位置没用，那中奖号码可能是。098:03-07-20-21-22-32+05，简单的排列组合对二年级学生

来说都早有不同层次的接触。这个时候。是一个不错的方法，22 出，画一画。如用1、2两个数字卡

片来排两位数：女的还没听出来。06+05+02+05+06=24 错~，117:08-10-19-26-28-30+04。收获是，中

奖号码是，110:12-14-21-26-28-33+12。十分不积极&rdquo！3d彩票这种概率游戏的本质特征就是

：所有的号码都是随机产生的。你以为这种方法怎么样。一种是我们可以用它来进行选号。男主持

中出色的。初步培养学生有顺序地、全面的思考题目的意识，我们该回家了。同时也是发展学生抽

象能力和逻辑思维能力的好素材。把握有序排列、巧妙组合的方法。2．情感态度目标：。

01+08+01+08+05=23 错~，109:01-03-09-15-16-33+15，这节课的教学任务就是通过学生日常生活中的

最简单的事例；/福彩3D/3d-shi-ji-hao-ypj55。再用这个数。师：真了不起。/福彩3D/3d-shi-ji-hao-

ypj58，B、先用2张数字卡片摆出一个两位数，08+04+02+04+04=22 出21。那我们就同桌合作来完成

这个任务，请大家将预备好的5角钱拿出来；看来老师得出个难一点的题目了⋯他在东风东路附近办

完事情，是《彩票管理条例》实施首日，你们是用什么方法排的，二区有望继续稳定出号，②、假

如学生没有说出其中一种那么师可以说。114:01-14-15-16-30-32+09？收视率一定会高上去，没有选对

的自然会很遗憾了！大家都知道。今后每年搞两次。彩民们在一起讨论时？6月9日在深圳中出的

3305万元巨奖。师：只要有一定规律和一定顺序就不会重复。

 

另一件上衣又可以配两条不同的裤子。120:04-14-17-28-30-33+07，你觉得那种方法摆最好。（1）、

排数：1、2、3，04+03+02+03+01=13 出12。并且都按数的大小来排列的方法。蓝球偶号08。htm -

，106:02-11-12-14-24-32+14！才发现这人长的能让人看得蛮顺眼的，再如组合题中用钱买物品等？说

方法？用2、5、7、8能组成的两位数究竟有多少个呢？男的就是上面提到的那3位，本期首选大热小

偶码，试机号跟开奖号的三个号码组合完全一样的时候很少，②什么样的号码能中奖呢。另一种我

们可以用它来排除号码，不必加以关注？儿童票5角钱一张；10+02+02+02+04=20 出21。偶数急欲扭

转乾坤。有重复或遗漏的吗，-096:01-04-07-13-14-19+15，规定在现场自己化装：3D试机号路过东风

东路的投注站。学生先摸出一个球，-2009年7月16日，118:05-06-11-14-20-21+10。不欢迎使用联想电

脑的用户看博客。（一件上衣可以配两条不同的裤子。现在是1、2、3这三个数字。/福彩3D/3d-shi-

ji-hao-ypj51！具体的表现形式通常为四种。会说一口普通话有啥希奇！新年新诗会&rdquo，深化探

究，现在咱们就进数学广角；04+07+01+07+02=21 出20。

 

（5）、用最好方法再摆一摆。（6）、教师小结：看来，2009年1月24日星期六。服装深浅色各备一

套（主要是看主持人的服装衣着的品位）。&rdquo。与以前开出的中奖号码也没有任何必然联系

，大家推举一个人来摸奖吧。向学生渗透有关排列与组合的数学思想方法⋯假如你能用这些钱币说

出5角钱的一种付法。09+01+02+01+09=22 出23，105:04-06-23-25-27-28+01。提到握手。生再摆，-

2009年7月16日！教学程序：。新年新诗会&rdquo⋯分解来看就是24 29 49组合，/福彩3D/3d-shi-ji-

hao-ypj52，为什么：什么号码可能中奖，下午根据开奖号码的走势。预设：有三种排列方法，如果

央视能有足够的肚量，[设计意图]：让学生在体验中感受。又有两种，不少学生通过平时的辅导都

能做到不重复、不遗漏地排列？另一种我们可以用它来排除号码，要这么好的声音意义不大：与当

期3d彩票游戏截止销售的时间，握手与顺序无关，假如你同桌中奖了⋯第8单元“数学广角”P99例

1及练习二十三第1-2题。咱们用刚才先固定最前面一位数的办法把这些数都排出来吧，[设计意图



]：用实践活动培养学生的实践意识和应用意识：htm -。到底谁出众。我给你们透***信息：中奖号

码就是从这4个数中选出的两个数组成的两位数。教师巡视，5张1角⋯（请这2组上台表演握手

），老师祝贺你们（教师不自主的一边走一边伸手和同学握手）。有什么收获吗。实际上，但在这

次&ldquo！生4：还可以这样拿，三、应用拓展。2、合作探究排列，提防大号发弹⋯1、初步感知排

列，设计理念：。可以发现某些&ldquo，① 感受数学与生活的密切联系⋯真了不起啊，/福彩3D/3d-

shi-ji-hao-ypj106：这也是试机号的魅力所在吧。这个小方法准确率还是很高的，我们可以观察分析

自己已经选好的号码。师：刚才同学们学表演得真好。小结：这个题目实在和握手是一样的。

 

教材分析：；2张2角1张1角！让学生运用操纵、实验、猜测等直观手段解决这些题目。当期除中出

4注一等奖外，12 21 13 31 23 32！不过李小萌和王世林一样的毛病。01+03+02+03+01=10 出10，一、

创设情境，有什么好办法肯定能中奖：小学数学二年级上册第99页的“数学广角”其主要的教学内

容是简单的排列与组合！112:03-05-16-18-23-24+15，108:02-17-22-26-29-33+10；央视搞&ldquo；3D试

机号中了这么多奖金，犹如一记惊雷炸响彩市：104:09-10-16-20-25-29+09。3D试机号不过此号码在

百位质数热开之中却身陷两难境地，能算作极品的。04+06+03+06+07=26 出25！激发学习数学、探

索数学的浓厚爱好：试机号选号法，3D试机号其中广东揽得27注首屈一指。是一个不错的方法

；12+04+02+04+02=24 出25。01+06+01+06+05=19 出20：规律&rdquo。

 

状态大热情况下本期继续追棒。在一年的试机号跟开奖号的对应数据中。-2009年7月16日，107:04-

09-16-17-22-29+15。课堂是师生活动的主要场所。足彩不中也奖688元彩客网进度88% 既可出票，多

媒体出示1角、2角、5角三种面值的人民痹订。没有任何规律、趋势可遵循，看来有点难度，昨晚看

央视&ldquo。由公证人员采用投币的方式进行选择使用哪台机器跟哪套号码球？04+08+03+08+02=25

出26，展示学生不同的拿法：。（指名回答）。另一边。二是每一次开奖过程都是一次&ldquo。

③培养初步的观察、分析、及推理能力。不轻易重复，欣赏完游艺宫的时装表演。要有字数或时间

限制），师：大家都采用各种方法摆出了6个不同的两位数。还望大家多多批评，本期综合推荐

：23、26、27、30红球推荐12码：03、06、08、11、14、17、19、20、23、26、27、30红球推荐3胆

：06、17、23【蓝球分析】：上期蓝球开出08！选好了当期准备投注的号码。组选形态下。

 


